

堆龙公安举行追赃返还仪式 2500余条香烟和17万元钱款, 返还!



3月29日,拉萨市公安局堆龙德庆公安分局举行2024年第一季度追赃返还仪式,现场返还追回2500余条香烟及各类涉案物品、资金,总价值达100万余元。
文/图 记者 姜梦琳

返还被盗香烟2500余条

今年2月,堆龙德庆公安分局接到辖区群众报警称,自己位于堆龙德庆区东嘎街道桑木村三组的店铺内若干商品被盗。通过对周边区域摸排走访、调取视频监控录像后民警发现,案发当天,一男子经同伙协助从商店后面的窗户进入室内,将店内监控切断,开门放同伙入室,三人合伙将货架上的香烟、名酒等商品放进事先准备好的编织袋中,随后驾车逃离现场。通过多方研判和蹲守,民警快速锁定犯罪嫌疑人

轨迹,将3名犯罪嫌疑人成功抓获,追回被盗香烟千余条。

“真没想到,民警能在这么短的时间里,帮我们追回被盗的烟酒,挽回了巨大的损失,给堆龙公安点赞!”商行老板冯先生说。

6小时追回群众被骗钱款

今年1月,堆龙德庆公安分局接到拉萨市民侯先生报警,称自己遭遇电信诈骗,被骗20万元。了解到情况后,堆龙公安立即对侯先生的银行卡资金流转账户进行查询,成功锁定资金流向。随后,积极对接其他省市

公安部门,按照程序对相关账户进行了止付、冻结,仅6小时就追回了侯先生被骗的17万余元。

侯先生表示,自己是某公司的会计,诈骗分子利用微信语音冒充公司“领导”,要求转账。由于微信账号的头像照片和名称都和公司领导的账号一样,侯先生便信以为真,按“领导”指示把钱转出。没过多久便发现被骗,便立即前往公安机关报警。“原以为给公司带来严重损失,不仅工作难保,还需要赔偿公司,没想到民警尽心竭力帮我追回了钱款,真是帮了我大忙,太感谢了。”侯先生激动地

向民警表示感谢。

堆龙德庆公安分局刑警大队民警薛周常胤提醒广大市民,商铺歇业或打烊期间,务必及时锁好门窗和收银台,店内不要留存大量现金,贵重物品应妥善保管,定期对店铺门窗、防盗设备进行维护检查并加固,减少财物被盗的可能性。另外,财务人员遇到“领导”要求向陌生账户转账时,应先拨打电话核实身份,并严格遵守公司财务规定,履行相关手续,切勿轻信社交工具中的头像、昵称,防范犯罪分子“克隆”社交账号实施诈骗。

拉萨市市场监管局检查“灶管阀”产品批发企业 持续加强产品源头管控工作

商报讯(记者 央金卓玛)为持续强化“灶管阀”销售单位安全防范意识,进一步压实企业主体责任,巩固重点工业产品生产经营主体“两个规定”落实工作成果,近日,拉萨市市场监管局联合拉萨市达孜区市场监管局,对2家“灶管阀”批发企业开展联合检查。

达孜新厨汇厨具批发部、达孜祝祝电器销售部等经营主体为拉萨市目前摸排到的大型“灶管阀”产品批发企业,经营主体通过仓储模式经营销售商用及家用燃气灶具、液化气瓶等产品。客户群体以单位(商用灶具)、市区零售经营主体(家用灶具)为主。

为进一步加强重点工业产品批发企业监管工作,执法人员通过现场检查核对经营主体资质、经营产品合格证、产品基本信息、CCC强制性产品认证标志、灶具熄火保护装置、燃

气导管结构、铭牌、产品外包装标志等内容,要求经营主体进一步落实进货查验制度,当好“第一检验员”。

检查现场,市场监管部门执法人员还向经营主体宣讲了《工业产品销售单位落实质量安全主体责任监督管理规定》,提高经营者依法经营的自觉性。作为重点产品批发企业,执法人员要求其制定包括进货查验、索证索票、建立台账、核对产品质量信息在内的《工业产品质量安全风险管控清单》,建立健全日管控、周排查、月调度工作制度。

下一步,拉萨市市场监管局将联合各县区市场监管局加大对大型重点工业产品批发企业的排查和检查力度,共同筑牢安全底线,维护好拉萨市“灶管阀”经营市场秩序。



执法人员查看“灶管阀”产品基本信息。图由拉萨市市场监管局提供

相关 新闻

城关区市场监管局开展卤菜制品经营场所规范复查

商报讯(记者 姜梦琳)为进一步加强卤菜制品加工行业的食品安全监管,规范加工经营行为,切实维护广大群众的饮食安全,3月29日,拉萨市城关区市场监管局开展卤菜制品经营场所指导情况整改复查工作。

记者在气象局农贸市场看到,几家卤菜店里都整齐地摆放着不同种类的卤菜制品,店内环境整洁明亮,店员们穿着整齐干净的工作服,正忙着为顾客称量卤菜。“我家住在气象局农贸市场附近,经常会来这里买卤菜。今天店内整体卫生做得比之前整洁,这里的卤菜制品不仅干净卫生,味道也很好,家人都很爱吃。”拉萨市民陈先生。

复查过程中,城关区市场监管局工作人员认真查看卤菜制品经营场所的食品加工制作环

境、卫生条件及各区域是否按指导要求整改,是否配备防尘、防蝇及紫外线消毒设施设备,工器具是否定期消毒、从业人员是否取得合格健康证明,生产经营过程中是否存在违规使用食品添加剂等行为。经检查,气象局农贸市场内几家卤菜制品经营场所整改符合要求,符合办理食品经营许可证的条件。“前段时间,我们参加了卤菜制品行业规范制售培训会,回来就按照相关要求对店铺进行装修,不仅加装了封闭门,还对店铺墙壁、地板进行了改造,整体效果还不错。”卤菜店老板袁女士告诉记者,“这次通过验收后,我们会继续支持城关区市场监管局的工作,提升食品安全责任意识,努力让顾客们吃得放心安心。”

记者了解到,为进一步增强农贸市场内熟

食卤菜行业经营者和从业人员的食品安全责任意识,3月中旬,拉萨市城关区市场监管局组织辖区农贸市场内开设卤菜店的经营者,开展卤菜制品行业规范制售培训会,进一步细化了制售环境、进货台账、从业人员条件等多个方面的具体要求。

城关区市场监管局工作人员何光亨表示,此次是在前期培训会的基础上,开展卤菜制品经营场所整改情况复查工作,目前看来几家卤菜制品经营场所整改到位,符合相关要求,下一步,城关区市场监管局将持续加大卤菜制品的监管,规范经营者加工经营行为,不断增强经营者主体责任意识,消除食品安全隐患,保障居民群众“舌尖上的安全”,助力拉萨市创建国家食品安全示范城市。